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Decrease government spending and 
don’t increase the debt ceiling

Increase the debt ceiling so Congress 
can spend more

Tax upper income people more

Leave taxes where they are and cut 
spending

Don’t know

Which of the following do you think is the best action for Congress in 
order to solve this debt problem?

Adults 18+

Republicans

Democrats

Independents

Source: BIGresearch® American Pulse™ Survey
April 2011 #2, N = 5,340
Conducted 4/25-4/28/2011. 
Margin of error is +/- 1.4%.
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